
八王子ベーシック・ドリル（小５算数） 

（５年生） 単位量あたりの大きさ⑦ 

ねらい そろえて比べることができる。 

 

10さつで 1200円のノートと、８さつで 1040円の

ノートでは、どちらのノートが高いといえるでしょ

うか。１さつあたりの値段
ね だ ん

で比べましょう。 
A １２００÷１０＝ 120 

B １０４０÷８＝ 130 

 

答え  ８さつで 1040円の方が高い     

 

 

問題１ 

20さつ 2100円のノートと、12さつ 1320円のノート

では、どちらのノートが高いといえるでしょうか。

１さつあたりの値段
ね だ ん

で比べましょう。 
 

式 

 

 

 

答え                               

問題２ 

１２本で６００円の色えん筆と、８本で４４０円の

色えん筆では、どちらの色えん筆が高いといえるで

しょうか。１さつあたりの値段
ね だ ん

で比べましょう。 
 

式 

 

 

 

答え                                
 

  年   組   名前                              



八王子ベーシック・ドリル（小５算数） 

（５年生） 単位量あたりの大きさ⑦ 

ねらい そろえて比べることができる。 

 

10さつで 1200円のノートと、８さつで 1040円の

ノートでは、どちらのノートが高いといえるでしょ

うか。１さつあたりの値段
ね だ ん

で比べましょう。 
A １２００÷１０＝ 120 

B １０４０÷８＝ 130 

 

答え  ８さつで 1040円の方が高い     

 

 

問題１ 

20さつ 2100円のノートと、12さつ 1320円のノート

では、どちらのノートが高いといえるでしょうか。

１さつあたりの値段
ね だ ん

で比べましょう。 
 

式 

  ２０さつ：２１００÷２０＝１０５ 

  １２さつ：１３２０÷１２＝１１０ 

 

答え １２さつで 1320円のノートの方が高い             

問題２ 

１２本で６００円の色えん筆と、８本で４４０円の

色えん筆では、どちらの色えん筆が高いといえるで

しょうか。１さつあたりの値段
ね だ ん

で比べましょう。 
 

式 

  １２本：６００÷１２＝５０ 

   ８本：４４０÷８＝５５ 

 

答え ８本で４４０円の色えん筆の方が高い             
 

  年   組   名前                              


